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           〔午後１時44分 開会〕 

○中村臨時委員長 ただいまから、予算特別委員会を、開会いたします。 

 委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員の私が、委員長が互選されるまで、臨時委員長の職務を行います。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。ど

のような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 指名推選という御意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 御異議なしと認め、指名推選とすることに決定いたしました。 

○中村臨時委員長 それでは、私から委員長に神谷里枝さんを指名いたします。 

 これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○中村臨時委員長 御異議なしと認めます。 

よって、委員長には神谷里枝さんが当選されました。 

当選されました神谷里枝さんがおられますので、会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。 

それでは、委員長より就任の御挨拶をお願いします。 

  〔委員長席交代〕 

○神谷委員長 ただいま御推選をいただきまして、委員長を務めさせていただきます、神谷里枝でございます。ぜひ

とも予算審議の日にちを３日間設けておりますので、皆さん頑張って質疑通告をしていただいて、議会として令和２

年度の予算審議をしっかりやっていきたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

 では、ただいまから副委員長の互選を行いたいと思います。 

互選の方法については、会議規則第121条の規定によりまして、投票又は指名推選によるということになっておりま

す。 

どのような方法で互選すればよいのか、御意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 御異議なしと認めます。 

よって、私の方から、副委員長に馬場 衛さんを指名いたします。 

 これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 ありがとうございます、御異議なしと認めます。 

よって、副委員長には馬場 衛さんが当選されました。 

当選されました馬場 衛さんがお見えですので、会議規則第32条第２項の規定により告知いたします。 

それでは、副委員長より就任の御挨拶をお願いいたします。 

○馬場副委員長 ただいま副委員長に推選していただき、ありがとうございます。神谷委員長をしっかり補佐しまし

て、先ほども委員長から話がありましたとおり、予算審議が３日間とってあるということでございますから、いずれ

にしろしっかりと質疑の通告を出していただき、またスムーズな進行に御協力いただきますよう私の方からもお願い

申し上げまして、就任の挨拶とさせていただきます。御協力よろしくお願いいたします。 
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○神谷委員長 ありがとうございました。 

 予算特別委員会に係る質疑通告書につきましては、２月26日水曜日の正午までに提出をお願いいたします。 

これをもちまして、予算特別委員会を散会いたします。 

           〔午後１時49分 散会〕 


